

周庄镇： 开展特殊食品安全专项检查

本报讯(记者 张政凯) 为进一步规范特殊食品行业秩序,切实保障老弱病幼等特殊群体食品消费安全,近日,市市场监管局周庄分局组织开展特殊食品安全专项检查。

执法人员以商超、副食店、母婴店、药店等经营场所为重点,对特殊食品经营单位设置销售专区(专柜)、标注警示用语、进货查验台账等情况进行了检查,督导经营者销售特殊食品要做到有证照、有台账,确保不销售未经注册或备案的特殊食品,实现婴幼儿配方奶粉来源可查、去向可追、责任可究。同时,全面排查了特殊食品领域安全风险隐患,特别是针对特殊食品与药品或普通食品混放、溯源情况、夸大和虚假宣传等进行了重点检查。

下一步,周庄镇将进一步加大对特殊食品的整治和科普宣传力度,严厉打击特殊食品违法违规行为,切实提高消费者辨识能力,营造科学理性的消费氛围,进一步增强人民群众的安全感和满意度。

长泾镇： 加强月饼小作坊规范化管理

本报讯(记者 顾颖洁 通讯员 夏梦佳) 为进一步加强月饼小作坊规范化管理,增强小作坊主的安全责任意识,有效防控食品安全风险,筑牢食品安全防线,近日,市市场监管局长泾分局联合长泾镇食安办,组织辖区内月饼协会会员开展食品小作坊卫生规范知识培训,全镇38户月饼经营户参加培训。

市市场监管局长泾分局工作人员就月饼原辅材料采购、从业人员健康管理和卫生要求、生产过程控制等方面作了强调说明,对月饼生产经营过程中的常见问题和投诉举报人反映的共性问题,结合《江苏省食品小作坊和食品摊贩管理条例》、食品小作坊卫生规范等相关法律法规,作了详细宣讲。

下一阶段,市市场监管局长泾分局将继续加大监管与检查力度,坚决防止不合格月饼流入市场,助推长泾镇食品安全形势平稳向前发展,为人民群众的健康安全保驾护航。

新桥镇黄河社区： 开展交通安全主题活动

本报讯(记者 吴照蓉 通讯员 潘焯) 为深入推进儿童友好社区建设,全力做好交通安全宣传教育工作,发挥儿童“小眼睛,大行动”的作用,近日,新桥镇黄河社区组织辖区青少年开展交通安全主题活动,切实强化青少年的交通安全意识,提升自我保护能力。

活动现场邀请了华士交警中队的工作人员为青少年带来了一堂交通安全主题微课,通过生动有趣的宣教方式,讲解安全过马路、安全乘车、“一盔一带”等交通安全知识及法律规定,让交通安全文明意识走进青少年心里。随后,大家一起制作了文明交通海报,将道路环境、交通指示牌图案等元素在“社区地图”上绘制出来,并交流分享交通标志指示牌的含义。活动通过色彩的运用,进一步巩固了青少年对社区的路况印象,强化安全意识,在他们的心里播下遵守交通法规、安全文明出行的“种子”。

爱心凉茶再出摊 志愿服务润心田



本报讯(记者 周蕙) 烈日当空,酷暑难耐。为给傍晚来散山湾游玩的群众以及在周边工作的保

洁、物业等户外工作者们消暑降温,近日,云亭街道云博爱心社在散山湾开展送“清凉爱心茶”活动。据了解,“爱心凉茶摊”于每年7月初至8月末的傍晚出摊,设于散山湾嘉荷酒店荷花池广场,一张长桌、几张凳子,陈设虽简单,却给过往行人送去

了实打实的清凉。江阴云博爱心志愿服务团队于2013年在一批爱心人士的带领下成立,多年来秉承“志愿公益 善行天下”的团队宗旨,一直坚持在公益的路上,现有志愿者200余人。目前,团队有数名专业社工、教师、技师

等,他们来自不同领域,服务于云亭各村(社区)。一杯茶水,汇聚大爱。作为云博爱心社的常态化志愿服务项目,“爱心凉茶摊”已坚持开展了10年,一抹抹红色的身影已经成为散山湾公园中一道别具韵味的风景线。

高温送清凉 守护“夕阳红”

本报讯(记者 吴晨 通讯员 汤婷) “天气这么热,真是辛苦你们了,感谢社区的关心。”昨天,高新区长山社区独居老人陈奶奶接过网格员送上的防暑降温包开心地说。

近日,江阴持续高温,为确保老

人安全度夏,高新区长山社区针对辖区内的空巢独居老人开展“关爱在身边,高温送清凉”专项行动,为他们及时发放防暑降温包,详细了解老人的生活及身体情况,叮嘱老人尽量减少外出活动,注意防暑降温。入夏以来,长山社区持续加密

对空巢独居老人等重点人群的巡访频次,并且帮助他们检查家中水电、燃气等设备是否存在安全隐患,提醒他们注意用电、用气安全,加强防暑。截至目前,已累计走访空巢独居老人23人次、高龄老人15人次,帮助他们解决困难17个。

下一步,高新区长山社区将继续立足小网格,融入微服务,发挥大作用,聚焦老年人实际需求,将为老服务落到实处,织密为老服务“暖心网”,架起助老服务“连心桥”,大力营造尊老、敬老、爱老、助老的良好社会氛围。



黄桃「甜蜜」上市

眼下,正是黄桃成熟的季节。月城镇龙马果蔬种植专业合作社的黄桃迎来了大丰收,农户们正有条不紊地进行卸货、分拣、装箱等工作。据了解,该合作社今年果树长势喜人,果实个大、色艳、味甜,产量稳定,预计亩产1500余公斤。(肖遥 张予希 文/图)



江苏银行 江阴支行:86871558 周庄支行:86233316 李赢宝 BANK OF JIANGSU 临港支行:81666698 朝阳路支行:86806691 科技支行:81602268	
币种:美元 发行日期:2024年7月13日至2024年8月16日	6个月B (年利率 4.80%) 10000美元
1个月A (年利率 4.70%) 2000美元	1年A (年利率 4.40%) 2000美元
1个月B (年利率 5.05%) 10000美元	1年B (年利率 4.70%) 10000美元
3个月A (年利率 4.55%) 2000美元	币种:欧元、英镑 发行日期:2024年7月13日至2024年8月16日
3个月B (年利率 4.95%) 10000美元	6个月C (年利率 2.75%) 5000欧元
6个月A (年利率 4.40%) 2000美元	6个月D (年利率 3.70%) 5000英镑
*汇率波动有风险,资产配置需谨慎。*发行期内如遇利率调整则提前终止发行。广告	

开展普法宣传 护航快乐成长

本报讯(记者 刘敏 通讯员 朱礼杨) 为增强青少年法治观念,提升其法律意识和自我保护能力,近日,青阳镇卢塘村和毓秀社区携手合

作开展“法治护航,快乐成长”普法宣传活动,为青少年提供了一个寓教于乐、丰富多彩的暑期法治教育平台。

在志愿者的带领下,大家参观了青阳法庭,并分别扮演律师、原告、被告等角色,体验了法庭的工作环境和审判流程,深刻感受到了法律的权威

性和公正性。活动现场,法官的点评和指导进一步加强了青少年对法律的理解。

此次活动,增强了青少年的法治观念和自我防范意识,让他们做到心中有法、知法懂法、学会用法。

倡导全民阅读 共建书香社会

「公益广告」

